
Not ice to ~xempt organizati<>ns holding 
previously-issu ed f7Xemption certificates 

The Ma.ryland Revenue Administratior;i Division ia re.i3suing ~ales t~ exemption certificate6 to tlll 
organiz.ations which conr.inue to qualify. Youx organization's nev.• certificate ii; at'"..ached and i5 valid e£fecfa·~ imroediatl!ly. 
Previous))' iseued ~e!r.ption certificateE become invalid on October 1, 1997. Vendors are required to charge t a.x on sales 
mec:l~ on ~)I: aft.et October l, 1997, to a~ organ.i.iation which does not .preaent a MW certificate at the ti,1,ne of sale. 

If you.r organization dea:s regularly ,.,ith 4;:ertain vendors. we sugge!;t that. you coo tact them before Ociober )., 1957, s~ 
th.at they can verify that your organization ha& beex> issued a new certificate. 

The re-issuance of these certificate.s does not change current procedilres for cl.aiming resale exclusions by exeropl 
organ~zat~ons engaged m purchasing t angibie pe:sonol properly for s.tlc. T.r.e sales antl use tax registration .n·Jmber3 cf 
licen&~d vendors have not. been changed and the validity of blwcl reMle cet'tifi.catQ~ bearin i' these number.sis unaffected, 

Add)tional copie$ of the exemption certificate may be obtllined by organiza tions with more than one location or 
chapter, or for at.h~r demonstrated cause, by conto~g the Legal Section by mail at ~venue Administration Center. 
Annapolis. Maryland 2 l411-0001. 

State o( ~faryl11rtd 
Colllptroller of the Tre~sury 

ltevenu.e A dm.i.nistr.st iou Oivision 

·301 W. P:ro5to;o St~t 

Baltimore, Mat-ylnnd 21201-2888 

The a ttached card is your new e'(cmpt!on certificate :vhich 

is vnlid ui>on reeeipt. Effe1:tive October .1, 1997, exemption 

certificate$ tairiiad to gtr<erruntrttcil entitiu11 ilO longer have 

8l;J expiration date, tbue eliminating tl\e need to renew th11 
certifleato. Pleau: 11ead the elldosed . tax np and the 
insi.tuctions an tb.~ back of thi: ¢Ard for tho proper uGe of 
the ennnPti~.:· ~cate. lf you have WlY que«l:iona 
regarding t~~~ of this card, p lease call the 'I'Bxpeyer · .. -.. " '• 

Sen1oo Section· t'.t (410\ 76'i-1300 in Baltimore, toll free 

l-800-492-17:Sf1rom else'.where i n M!ll'Yl&lld, or e-mo.il at 
tQJ\~lp@oomp.atat~JPd.us. 
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State of Maryland Comptroller of the Treasury 
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State of Maryland Comptroller of the Treasury 
Silles and Use Tax Exemption Certifieate 

Acrount Number 

3 0005 00~ 
Na•~ 
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Department cf the Army 

u.s. A~m~ Aberdeen Provirig 
Ground, Building 314 
APG, Narylahd 2 10( ~ 
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